

# 衡阳面向全国发布“招贤令”

45个企事业单位引进518名急需紧缺人才

■本报记者 张文凯

**本报讯** 衡阳近期面向全国发布“招贤令”:45个企事业单位引进518名急需紧缺人才,其中包括近500个事业编制。记者4月22日从市委人才办了解到,为引进这批急需紧缺人才,衡阳市拿出了十足的诚意。

这些优厚待遇包括:市属事业单位引进对象按规定办理入编手续,列入事业编制;博士研究生、硕士研究生可分

别享受每人每月4000元、2000元的生活补贴和10万元、7万元的一次性购房补贴。本科生可享受每人每月800元或1500元的生活补贴,视情况享受5万元一次性购房补贴。生活补贴享受期不超过3年;博士研究生子女可按就近原则在其所在单位或居住地公办义务教育阶段学校就读。配偶属机关事业单位在职在编人员且愿意来衡阳工作的,根据管理权限按对口部门给予安排;属其他类型的人员

由相关部门优先推荐就业;市属事业单位引进对象已评为高级职称的,在没有岗位空缺的情形下,暂时可通过增设特设岗位,按其原职称级别及时聘任,兑现工资待遇。

不仅如此,来衡阳参考的人员,一律享受“嘉宾”礼遇:不向报考人员收取任何费用;考试前晚享受免费住宿,还可凭本人身份证件和准考证免费乘坐市内公交车,免门票游览全市景点;体检在面试结束后次日进行,体检费用由用

人单位负担。

据了解,此次农口系统引才12人,截至22日中午报名99人;教育系统引才27人,已有161人报名,历史、数学、政治老师的报名人数相对少一点。记者从市卫健委了解到,除了扩大在本系统内的宣传以外,该系统22日已派出4支小分队,奔赴中南大学、湖南中医药大学、湖南师范大学、南华大学四所大学,开展为期三天的校招。

## 雁城市民书屋今起恢复开放

同时在内人数不超过5人,目前仅提供外借服务

■本报记者 金明达  
通讯员 何超

**本报讯** 4月22日,记者从市图书馆获悉,今年以来,随着疫情防控常态化发展,各界要求恢复开放雁城市民书屋的呼声日益高涨。为呼应广大市民要求,更好地服务于全民阅读,经请示上级批准,4间雁城市民书屋定于4月23日正式恢复开放,并实施限时、限流及其他必要的常态化疫情防控措施。

据悉,自2017年起,市图书馆在高新区太阳广场、石鼓区莲湖广场、雁峰区云沙诗意图和珠晖区冶金花园建成了4间雁城市民书屋(24小时自助图书馆),有效提升了城区图书馆服务效能。雁城市民书屋采用无人值守、有人服务的模式,将图书馆服务送到老百姓身边,尤其突

破了传统图书馆服务的时间局限,受到社会各界的高度评价。市图书馆相关负责人介绍,雁城市民书屋重新开放后,每日开放时间变为:周一至周五9:00—21:00,周六至周日9:00—18:00。市民体温正常、电子健康码为“绿码”,防疫行程码提示近14天内无境外、境内中/高风险地区旅居史的人员方可入内。需要提醒的是,为了做好防疫措施,书屋同时在内人数不超过5人,满5人后,请未进入的读者在门外保持间隔一米的距离有序排队等待。

目前,书屋仅提供外借服务,读者办理好借阅手续后请迅速离开,不得在书屋内长时间阅览。进入书屋须佩戴好口罩,使用书屋内免费提供的速干手消毒剂揉搓双手,避免用手接触口眼鼻,保持社交距离。

## 行业安全生产形势总体平稳

2021年全市交通运输综合行政执法工作会议召开

■本报记者 金明达 通讯员 吴勇军

**本报讯** 4月22日,全市交通运输综合行政执法工作会议召开。

记者从会上获悉,2020年,全市交通执法部门扎实开展顽瘴痼疾整治。道路运输领域,市城区查处各类违规违章车辆430台次;对3所驾校违规经营下达整改通知书;巡游出租车拒载、不打表、非法营运及维修驾培行业违规经营等行业乱象得到有效遏制。水上交通领域,共发现安全隐患382起,整治消除安全隐患278起,办结104起。治超领域,查处超限超载车辆428台次,卸载货物10285余吨;清理各类安全隐患388处;联合省高速公路集团衡阳分公司共发现各类违法行为107处。

全市交通执法人员还重点查处“两站一场”非法营运车辆、网约车无证经营、巡游出租车拒载、拼客、甩客、不打表等违规违章经营行为。全年城区客运市场整治共出动执法人员14847人次,检查车辆6237台次,查处各类违规违章车辆402台次。同时,强化路面执法,严厉打击国道322线、东三环等重点路段超限超载违法行为,基本消灭该路段的“百吨王”车辆。全年共检测车辆48124台次,查处超限超载车辆428台次,对查处的超限超载车辆,全部依法依规处罚到位、卸载到位。

2020年,全市未发生一起较大以上安全事故,行业安全生产形势总体平稳。市交通运输综合行政执法支队荣获全省道路运输春运工作组织奖等荣誉。

## 热血助人 爱心暖人心

祁东农商银行开展无偿献血活动

■通讯员 唐琼

**本报讯** 4月21日,祁东县农商银行开展“热血助人 爱心暖人心”无偿献血活动,活动前期公司发出无偿献血倡议书,一时间,祁东农商银行广大干部职工积极报名参与。活动当天,献血车上聚集了满满的正能量。参与献血的志愿者,既有常年坚持无偿献血的爱心人士,也有响应号召的初次献血者。他们的热情深深感染了

周围的同事,不少热心员工也加入到献血队伍中来,大家按照流程,依次填表、检测、献血,活动有条不紊地开展着。

现场欢快的笑声冲淡大家在献血过程中产生的一丝紧张心情,献血者纷纷表示为社会做一点力所能及的贡献,他们感到满足和自豪。祁东县农商银行始终践行社会责任,当日活动共有25人成功献血,献血量达8千毫升,点滴爱心终将汇聚成大爱暖流。

## 东洲湘江大桥通车了? 假的!

提醒:贸然上桥存隐患,希望广大市民文明出行

■文/图 本报记者 金明达

**本报讯** 日前,有抖音号和公众号发布消息称“衡阳二环东洲湘江大桥已经正式通车”。然而4月22日记者通过实地走访发现,东洲湘江大桥通车的消息属于以讹传讹,具体通车时间暂未确定。

据了解,东洲湘江大桥总投资4.5亿元,是衡阳市二环东路工程“一桥一路一隧”中的“一桥”,该桥全长974米,设计时速60公里/小时,主线为双向6车道,红线宽度为60米。东洲湘江大桥通车后,将有效疏散中心城区交通流量、缓解中心城区交通压力,沿线市民过江时间将从30分钟缩短至2分钟。

记者在现场看到,东洲湘江大桥已建成,具备初步通车条件,但由于周边道路未完全完成施工,并没有正式通车。东洲湘江大桥项目部工区经理王梓羽告诉记者,网上之所以疯传通车消息,是因为前几天,因工程验收,特开通了一天。而实际上验收完后,该大桥马上恢复了封闭状态。

王梓羽表示,截至目前,东洲湘江大桥桥体已经全部完工,但相接的跨东风南路立交因未拆迁处于停工状态,因此具体通车时间还不能确定。记者发现,目前,该桥东西两头有围挡阻拦车辆进入,但少数市民为图方便,竟暴力破坏围挡擅自上桥通行。对此,王梓羽提醒,贸然上桥存在安全隐患,希望广大市民文明出行,切勿私自上桥。



东洲湘江大桥航拍图

## 脑病患者 免费申领

神经酸是大脑神经细胞和神经组织的核心天然成分,神经酸也是迄今为止世界上发现的能促进受损神经组织修复和再生的物质,有益于促进大脑发育,改善记忆力,提高脑神经的活跃程度,防治脑神经衰老。

美国原装进口莱普丽丝神经酸抗衰老,适合以下人群:

1. 失眠多梦,记忆力衰退人群;
2. 腰膝酸软、四肢乏力、精神萎靡人群;
3. 动脉硬化、帕金森综合症、神经衰

弱人群:

4. 高血压、高血脂、中风偏瘫人群;
5. 老年痴呆、脑瘫、脑萎缩人群;
6. 精神抑郁、癫痫病人群。

美国原装进口莱普丽丝神经酸,即日起在全国开展来电免费申领活动,全国仅限5000瓶。活动先到先得,送完为止。每天前50名打进电话有惊喜。

领取400-0243-882  
热线

活动期间只需承担海关关税即可 广告